



## **Ачхой-Мартановским МСО проводится доследственная проверка по факту смерти 13-летней девочки**



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 13-летней девочки в частном домовладении в селе Ачхой-Мартан.

В ходе проведения проверочных мероприятий предварительно установлено, что девочка скончалась в результате асфиксии и ее тело было обнаружено бабушкой.

Родители девочки в разводе и она проживала в доме с отцом, бабушкой, младшими братьями и сестрами. В момент совершения суицида из взрослых в доме никого не было, отец девочки находился в отъезде, а бабушка была во дворе домовладения. Семья несовершеннолетней характеризуется соседями и родственниками с положительной стороны.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

В ходе доследственной проверки будут установлены все обстоятельства приведшие к смерти ребенка, в том числе условия жизни и воспитания девочки в семье и школе. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Января 2017

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1092637>